



ఖమ్మంపల్లి ప్రకృతివనంలో నీరులేక ఎండిన చెట్లు

ఇదేం పాలన..?

- పల్లెల్లో పడకెసిన పాలకుధ్యం • వీధులన్ని అధ్వానం
- గిరండ్ కండ ఎందుకున్నా మొక్కలు • పట్టణ స్పెషల్ ఆఫీసర్లు

పల్లె అధ్వానంగా మారింది. పాలకుధ్యం లోపించి కంపుకొడుకు న్నది. వీధుల్లో ఎక్కడదెక్కడ అక్కడ పేరుకున్న చెత్తకుప్పలు, అస్తవ్యస్త డ్రైనేజీలతో కళకళ తప్పింది. మొన్నటిదాకా పల్లె ప్రగతి, హరిత హారం కార్యక్రమాలతో కళకళ తాడిన గ్రామాలు, ప్రత్యేకాధికారుల పాలనలో మళ్లీ వెనక్కి వెళ్లిపోయాయి. ఇందుకు పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తారం మండలంలోని పలు ఊళ్లకు నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నాయి.

ముత్తారం, ఏప్రిల్ 14: ముత్తారం, ముచ్చపేట, లక్కారం, పారుపల్లిలో పరిశుభ్రత లోపించింది. మురుగుకాలువల్లో సిల్ట్ పేరుకున్నది. ఇన్నాళ్లూ స్వచ్ఛతతో కనిపించిన రోడ్లు చెత్తతో రూపు రేఖలు కోల్పోయాయి. ఫలితంగా విష జ్వాలలతో ప్రజలు అల్లాడుతున్నారు. ఖమ్మంపల్లిలోని పల్లె ప్రకృతి వనంలో వీళ్ల లేక మొక్కలన్నీ ఎండిపోయి పారులు తేలాయి. ఇంత జరుగుతున్నా పట్టణ ప్రత్యేకాధికారుల తీరుపై ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. మొత్తం 14 గ్రామ పంచాయతీలకు తొమ్మిది మంది ప్రత్యేకాధికారులను నియమించారని, వారు ఎప్పుడూ పస్తున్నారు.. వెళ్తున్నారో..? తెలియని పరిస్థితి నెలకొన్నదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. కాగా, ఈ విషయమై మండల ప్రత్యేకాధికారి ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి వివరణ కోరగా, త్వరలోనే స్పెషల్ డ్రైన్ నిర్వహించి డ్రైనేజీ వ్యవస్థను పునరుద్ధరిస్తామని, పారిశుధ్యాన్ని మెరుగుపరుస్తామని చెప్పారు. ఇంకా ప్రత్యేకాధికారులు అందుబాటులో ఉండేలా ఆదేశాలు జారీ చేస్తామని తెలిపారు. ఇంకా గ్రామంలో ఎలాంటి సమస్యలున్నా కార్యదర్శి లేదంటే, ప్రత్యేకాధికారి గానీ తనను సంప్రదించాలని సూచించారు.



పారుపల్లి పాత గ్రామపంచాయతీ వద్ద చెత్తాచెదారం

దేశానుపేట రైస్ మిల్లలో కాలి బూడిదైన ధాన్యం

• రూ.3.30 కోట్ల ఆస్తి నష్టం



రైస్ మిల్లను పరిశీలిస్తున్న ఎస్ఐ శ్యామరాజ్

మేడిపల్లి, ఏప్రిల్ 14: భీమారం మండలం దేశానుపేట శివారులోని విప్పేళ్లపల్లె పాపాబాయిలో రైస్ మిల్లలో ప్రమాదవశాత్తూ ఆదివారం జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో భారీ నష్టం వాటిల్లింది. యజమాని సింగిరెడ్డి జనార్ధన్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రైస్ మిల్లు నుంచి ఆదివారం తెల్లవారుజామున పొగలు పుస్తూన్నాయని స్థానికులు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు పన్ను చూడగా అప్పటికే మంటలు భారీగా చెలరేగాయి. వెంటనే ఫైర్ సిబ్బంది వచ్చి మంటలు ఆర్పినప్పటికీ అప్పటికే 22 వేల క్వీంట్లకు దాన్యం, 20 వేల ఖాళీ గన్నీ సంచులు కాలిబూడిదై పోయాయి. దాదాపుగా రూ.3 కోట్ల 30 లక్షల ఆస్తి నష్టం జరిగిందని తెలిపారు. జనార్ధన్ రెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ శ్యామరాజ్ తెలిపారు.

వడ్డీ వ్యాపారుల ఇండ్లలో కొనసాగిన సోదాలు



నగదు, ప్రామీసర్ నోట్లతో పాటు బంగారాన్ని చూపుతున్న పోలీసులు

మారుతినగర్, ఏప్రిల్ 14: మేటిపల్లిలోని పలువురు వడ్డీ వ్యాపారుల ఇండ్లలో పోలీసుల సోదాలు శనివారం ఆర్ధరాత్రి వరకు కొనసాగాయి. పట్టణానికి చెందిన కట్నం రమేష్ లైన్స్ ముగిసినప్పటికీ కట్నం బ్రాడర్స్ పేరున వడ్డీ వ్యాపారం చేస్తూ బంగారాన్ని తాకట్టు పెట్టుకొని అధిక వడ్డీలు వసూలు చేస్తున్నాడనే పక్కా సమాచారంతో ఎస్ఐ డిఎస్పీ రవీంద్ర

ధర్మపురి వాసికి జాతీయ పురస్కారం

ధర్మపురి, ఏప్రిల్ 14 : ధర్మపురికి చెందిన కట్నం నరేందర్ అనే ఉపాధ్యాయుడికి మహానంది జాతీయ పురస్కారం లభించింది. అంబేద్కర్ యాదోజీ సందర్భంగా హైదరాబాద్ విశ్వవిద్యాలయంలోని శ్రీ త్యాగరాజు గాన సభ, కళావేదికల డిరెక్టరుల కళావేదికపై తెలుగు వెలుగు సా హితి వేదిక స్వచ్ఛంద సేవారంజ్ అధ్యక్షులతో ఆదివారం ఉడిది జాతీయ పురస్కారాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. ధర్మపురికి చెందిన నరేందర్ రచించిన 'ఓ అంబేద్కర్ మాకు పోటీ ఎవరు?' అనే పాట ను తెలుగువెలుగు సాహితీ వేదిక



ముచ్చపేట గ్రామంలో డ్రైనేజీ పరిశీలి



మండలి ప్రాంతంలో పట్టుకున్న రేషన్ బియ్యం

రేషన్ బియ్యం పక్కదారి

- ఇతర రాష్ట్రాల రైస్
- గుట్టుచప్పుడు కాకుండా తరిలింపు
- రెచ్చిపోతున్న అక్రమార్కులు
- రోడ్డు, రైల్వే మార్గాల ద్వారా మంచిర్యాల, మహారాష్ట్రకు రవాణా
- పలు రైస్ మిల్లల్లోనూ రిస్పెక్టింగ్ వ్యాపారం
- డీలర్ల సహకారంతో నేరుగా రేషన్ షాపుల నుంచే డంపింగ్
- దాడులు చేస్తున్నా కట్టడి చేయలేకపోతున్న యంత్రాంగం
- శాఖల మధ్య సమన్వయలోపం కారణం

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 14(సమస్య తెలుగు): పేదల ఆకలి తీర్చేందుకు ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పౌక ధరల అయ్యం అక్రమార్కులకు వలంగా మారింది. పెద్దపల్లి జిల్లాలో ప్రతి నెలా ఈ అక్రమ దండా జోరుగా సాగుతున్నది. పెద్దపల్లి, సుల్తానాబాద్, కాల్యూరీ రాంపూర్, ఓడెల, జూలపల్లి, ఎలిగిడు మండలాలలో కేవలం ఇద్దరు వ్యక్తులే ఈ దండాను జోరుగా సాగుస్తున్నట్లు తెలిసింది. పీడిఎస్ బియ్యాన్ని సేకరించి, వాటిని సుల్తానాబాద్ లోని మిల్లల్లో రిస్పెక్టింగ్ చేసి మహారాష్ట్రలోని గోండి యాకు తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం. మండలిలో ముగ్గురు అక్రమార్కులు గ్రామాల నుంచి సేకరిస్తూ పట్టణాలు దాటిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఇక రామగిరి మండలానికి చెందిన మరోవ్యక్తి ముత్తారం, కమాన్ పూర్ మండలాల నుంచి బియ్యాన్ని సేకరించడంలో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు స్థానికంగా వర్ణన జరుగుతోంది. మండలి పట్టణానికి చెందిన ఓ అక్రమార్కుడు జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా పరిధిలోని కాటారం, మహారాష్ట్రలోని మల్కాపూర్, పలిమెల, మహాదేవ్ పూర్ మండలాల నుంచి సేకరిస్తూ మహారాష్ట్రకు తరలిస్తూ రూ.కోట్లు గడిస్తున్నట్లు తెలిసింది. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల అండదండలతోనే అక్రమార్కులు రెచ్చిపోతుండగా, విషయం తెలిసినా యంత్రాంగం కట్టడి చేయకపోవడంపై ప్రజలు మండిపడుతున్నారు.



రేషన్ బియ్యం పక్కదారి పడుతున్నది. గుట్టుచప్పుడు కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలించుతున్నది. ఈ దండా అక్రమార్కులకు కానీల వర్షం కురిపిస్తున్నది. లబ్ధిదారులనుంచి తక్కువ రేట్లకే రావడం, మార్కెట్లో మంచి డిమాండ్ ఉండడంతో ఈ వ్యాపారం మూడుపులులు అరుగులుగా నడుస్తున్నది. కొందరు ఇల్లిల్లా తిరుగుతూ రైస్ ను సేకరిస్తుండగా, పారిశ్రామిక దీలర్ల సహకారంతో నేరుగా రేషన్ దుకాణాల నుంచే దారి మళ్లీస్తుండడం విస్తృతంవుతున్నది. అధికారులు దాడులు చేస్తున్నా, ఫౌల్ కట్టడిలో మాత్రం శాఖల మధ్య సమన్వయం లోపాన్ని కండ్లకుగడుతున్నది.



దండాకు అడ్డంగా రేషన్ దుకాణాలు

జిల్లాలో ప్రధానంగా దండా రెండు రకాలుగా జరుగుతున్నది. ఒకటి అల్లిదారుల నుంచి బియ్యాన్ని ఇంటింటికీ తిరిగి కొంత మంది సేకరిస్తుండగా, రెండోది రేషన్ దుకాణాల నుంచే పక్కదారి పట్టేవరకం. ఇందులో రేషన్ డీలర్లు అల్లిదారుల వేలిముద్రలు తీసుకొని, వారికి బియ్యం బదులు డబ్బులు ఇస్తూ, బియ్యాన్ని అక్రమార్కులకు అమ్మేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవల అధికారులు పలు రేషన్ దుకాణాల్లో జరిపిన తనిఖీల్లో కేటాయించిన బియ్యం నిల్వలు, పంపిణీలో మధ్య భారీ వ్యత్యాసాలు ఉండడమే నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నది. ఈ క్రమంలో డీలర్లకు నోటీసులు కూడా జారీ చేశారు.

దాడులు ఉధృతం చేస్తున్నాం.. జిల్లాలో రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణాపై ఉక్కు పాదం మోపుతున్నాం. దాడులు ఉధృతంగా చేస్తున్నాం. టాస్కోఫోర్స్ సిబ్బందితో ఎప్పటికీ పుట్టు తనిఖీలు చేయిస్తున్నాం. జనవరి నుంచి ఇప్పటివరకు 949.75 క్వీంట్లకు రైస్ ను పట్టుకొని 56 మందిని అరెస్టు చేశాం. బియ్యం పక్కదారి పట్టే క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తున్నాం. దీనికి పూర్తిగా చెవి ద్రిందకు ఇప్పుడన్న సిబ్బందికి అదనంగా గ్రామం నుంచి డివిజన్ స్థాయి దాకా బృందాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నాం.

-ప్రతిమూర్తి, డిఎస్పీ పెద్దపల్లి

నిర్లక్ష్యపు ఉద్యోగులపై చర్యలేవి?

- కొండగట్టు దుకాణాల లిజి నిధుల గోల్ మోత వ్యవహారంలో ఉన్నతాధికారుల రివర్స్ గెర్
- ఈవో మినహా మిగతా వారిపై చర్యలు శూన్యం • కమిషనర్ ఆడించినా పట్టణ వైసం

కొండగట్టు అలయ దుకాణాల లిజికు సంబంధించిన డబ్బుల గోల్ మోత వ్యవహారం, విద్యుత్ నిర్లక్ష్యం మామీస ఉద్యోగులపై చర్యలు ఉన్నతాధికారులు వెనుకదూరం వేసుకోవడం వల్ల విషయం వెలుగుతున్నాయి. ఈవో మినహా మిగతా వారిపై ఎలాంటి చర్యలు లేకపోవడంపై అనుమానాలు వ్యక్తంవుతున్నాయి.

మర్యాద, ఏప్రిల్ 14 : షాపుల లిజి పనులు వ్యవహారంపై గత నెల 18న 'కొండగట్టు లిజి గోల్ మోత' శీర్షికన 'సమస్య తెలుగు' మొయిలో కథనం ప్రచురితం కావడంతో దేవదారయ, ధర్మాదారు శాఖ కమిషనర్ హాస్యంతరపు స్పందించి విచారణకు ఆదేశించారు. దేవదారయ శాఖ అదనపు కమిషనర్ కోట్ల, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ చంద్రశేఖర్ 19న కొండగట్టుకు చేరుకొని, కార్యాలయంలోని లిజికు సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించారు. నగదు వ్యవహారంలో రికార్డులు సరిగా లేకపోవడం, ఈవో పర్యవేక్షణ లోపంతోనే లిజి ద్వారా వచ్చిన నగదును ఆయన కార్యాలయంలో జమ చేయలేదని, పక్కదారి పట్టినట్లు నిర్ధారించారు. కొన్నేళ్ల ఉన్న ఆడిట్ అభ్యంతరాలను సైతం పరిశీలించకపోవడం, రికార్డులేవనీ చేయకపోవడంలో ఈవో నిర్లక్ష్యం చూపారని ప్రాధమికంగా తేల్చి, దేవదారయ శాఖ కమిషనర్ 22న నివేదిక అందజేశారు. అలయ పద్ద పుస్తకాల నిర్వహణ, పర్య

వేక్షణ లోపభూయిష్టంగా ఉండడం వల్లే సిబ్బంది నగదు విషయంలో ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరించారనే కారణంతో గత నెల 29న ఈవో టంకకాల వెంకటేశ్వర్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ చంద్రశేఖర్ కొండగట్టు ఈవోగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ దేవదారయ ధర్మాదారుల కమిషనర్ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. అలాగే, పక్కదారి పట్టిన ₹1,56,950కు సంబంధించి అలయ పద్ద పుస్తకాల నిర్వహణ, పర్యవేక్షణలో లోపం నిర్లక్ష్యంపై ఇటీవలే కొండగట్టు ఈవోగా అదనపు బాధ్యతలు ని్వకరించా. రికార్డుల పరిశీలిస్తున్నాం. దేవదారు కమిషనర్ అదే సందర్భంలో మూడు రోజుల్లో అమలు చేస్తాం. నిధుల గోల్ మోతకు సంబంధించి విద్యుత్ నిర్లక్ష్యం మామీస ఉద్యోగులపై చర్యలు తీసుకుంటాం.

-చంద్రశేఖర్, అలయ ఈవో, కొండగట్టు డివిజన్



కలనగర్ : అంబేద్కర్ విశ్రాంతి వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బి.విదోడుకూర్, జడ్పీ చైర్మన్లర్న, ఇతర నాయకులు

అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగిస్తాం

• బీఆర్ఎస్ కలనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి వివేక్ కుమార్ కలనగర్ కార్పొరేషన్, ఏప్రిల్ 14 : అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగించేందుకు అన్ని వేళలో కృషి చేస్తామని బీఆర్ఎస్ కలనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బి.విదోడుకూర్ వివేక్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా స్థానిక కోర్టు వారసత్వం అయిన సవిగ్రహం, చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, జడ్పీ చైర్మన్లర్న సునీల్ రావు విజయం, నగర మేయర్ చందాగిరి సునీల్ రావుతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వివేక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దేశం సమైక్యంగా ఉండడంలో అది అంబేద్కర్ వల్లేనని పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని సవరించి పెద్ద అక్షయ మార్పులు చేస్తామని బీజేపీ చెప్పడం సరికాదని, రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించాలని అవసరం ఏర్పడిందని అంబేద్కర్ స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తామని చెప్పారు. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 3 వల్లే తెలివితేటల రాష్ట్రం ఏర్పాడైందని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ముందు నుంచి అంబేద్కర్ ఆశయాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి పనులు చేపడుతుందని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, కార్పొరేటర్ల కంసాల శ్రీనివాస్, మెండి దుతూ దేశం సమైక్యంగా ఉండడంలో అది అంబేద్కర్ వల్లేనని పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగం

అంబేద్కర్ అందలివాడు

• ఆయన స్ఫూర్తితోనే రాష్ట్ర కల సాకారం



గోదావరిబాణంలో దాకర్ బీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పల, మాజీ ఎమ్మెల్యే చందర్

కోటిపేటి, ఏప్రిల్ 14: రాజ్యాంగం నిర్మాత అంబేద్కర్ ని ఒక్క వర్గానికి చెందిన వ్యక్తి అని పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల కళ్యాణ్ డిమాండ్ చేశారు. ఆయన రాజ్యాంగం పోరాట స్ఫూర్తితోనే లక్షలాది మందిని సమకలిపి 14 ఏండ్లపాటు పోరాడి సీఆర్ఎస్ నాయకత్వం లో రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్నాం.' అని పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల కళ్యాణ్ డిమాండ్ చేశారు. అంబేద్కర్ జయంతి పురస్కారంనుకొని రామగంధం మున్సిపల్ కార్యాలయం టీ జిఎస్ వద్ద నిర్వహించిన వేడుకల్లో స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే కోర్కూరి చంద్రశేఖర్ కలిసి పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడిపించామని, రాజ్యాంగం ఇచ్చిన హక్కులతోనే దేశంలో ప్రతి పౌరుడు సైన్యంగా తిరుగుతున్నాడని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం పోరాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొప్పల మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసి ఆయన్ను గౌరవించామని స్వామిని, సచివాలయానికి బాబాబాచావ్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేటీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీన